Тест по теме
 «Имя прилагательное. Склонение имен прилагательных единственного и множественного числа»
1. Как изменяется имя прилагательное?

а) по родам и числам
б) по падежам и числам
в) по родам, числам, падежам 

2. Как определить падеж прилагательных?

а) по окончанию прилагательных

б) по падежу существительного, с которым связано прилагательное
в) по вопросу от существительного к прилагательному
3. Отметь верное утверждение.
а) Имена прилагательные изменяются по родам и числам

б) Имя прилагательное во множественном числе по родам не изменяется  

в) Род имен прилагательных зависит от глагола

4. Имя прилагательные, какого рода не имеют окончания –ой?

а) мужского рода

б) женского рода

в) среднего рода 
5. Имя прилагательные, какого рода не имеют окончания –ое?

а) мужского рода

б) женского рода

в) среднего рода 

6. Подчеркни имена прилагательные женского рода
Маленький, серое, большая, огромный, синяя, правильное.
7. Укажи предложение, в котором именя прилагательное употребляется в форме множественного числа 
а) Желтая листва неспешно падала на землю.
б) Наступил долгожданный день приезда родственников.

в) Из теплых стран прилетели грачи.

г) Огромное синее небо простиралось над головой.
8. Отметь имя прилагательное с окончанием –им. 

а) на низк… полке
б) близк… подруга
в) горяч… утюгом
г) больш… горе
